

МОСГОРСПРАВКА
Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ТРУД

Москва

от
23 ИЮН 1955
Газета №

Пражские артисты в гостях у рабочих завода «Красный пролетарий» имени Ефремова

Вчера в обеденный перерыв около трех тысяч рабочих, инженеров и служащих завода «Красный пролетарий» собрались в летнем саду. На сцене, украшенной государственными флагами Чехословацкой Республики и Советского Союза, лозунг: «Краснопролетарский привет коллективу Пражского национального театра!»

Творческую встречу с артистами Чехословакии открыл председатель заводского комитета профсоюза М. Блоков. Он горячо приветствовал дорогих гостей и от имени краснопролетарцев просил передать братский привет всем рабочим Чехословакии.

Затем выступил заместитель Министра культуры Чехословацкой Республики В. Людвик.

— Разрешите мне, — сказал он, — от имени коллектива Пражского национального театра и всех работников культуры нашей страны сердечно поблагодарить вас за душевный и теплый прием. В Москве мы чувствуем себя среди друзей. Мы глубоко восхищены вашим героическим трудом, в котором мы узнаем энергию советских солдат, принесших освобождение народам Чехословакии. Наши совместные усилия приведут к тому, что гуманность победит варварство, мир победит войну!

Потом артисты Пражского национального театра дали концерт. Артистка Д. Червинякова с большим подъемом исполнила арию Либуше из одноименной оперы Сметаны.

Арию Вашека и дуэт Маженки и Вашека из оперы Сметаны «Проданная невеста» исполнили артисты М. Муилова и Р. Вонасек. Певец Б. Вих с успехом исполнил арию Понтека из оперы Моношкю «Галька», Р. Едличка спел шуточную словацкую народную песню «Так говорят все люди». Тепло встретили зрители выступление Р. Асмуса, спевшего «Песню о блохе» Мусоргского, и танец «Полька» из оперы Сметаны «Проданная невеста» в исполнении балетной группы Пражского национального театра.

Краснопролетарцы радушно приветствовали чехословацких гостей. Они преподнесли участникам концерта благодарственный адрес и букеты цветов. В заключение выступил художественный руководитель оперного театра И. Пауэр. Он подарил рабочим «Красного пролетария» альбом, посвященный истории Пражского национального театра.

После концерта чехословацкие артисты побывали в цехах завода. Сопровождавший их инженер, лауреат Сталинской премии А. Болотин рассказал о революционных традициях завода, о производственных достижениях станкостроителей.

Творческая встреча рабочих «Красного пролетария» с артистами Пражского национального театра вылилась в яркую демонстрацию нерушимого единства и дружбы народов Чехословацкой Республики и Советского Союза.